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Großbritannien-Zentrum / Centre for British Studies

Mohrenstr. 60
10117 Berlin
P r e s s e m i t t e i l u n g

15. Februar 2010
10 Jahre „Master in British Studies“: 
Bewerbungen bis zum 30. April möglich
Bis zum 30. April 2010 nimmt das Großbritannien-Zentrum wieder Bewerbungen für den deutschlandweit einzigartigen „Master in British Studies“ Studiengang entgegen.

Das Großbritannien-Zentrum der Humboldt-Universität zu Berlin bietet zum Wintersemester 2010/11 den interdisziplinären Studiengang "Master in British Studies" (M.B.S.) an, der Absolventen aller Fachrichtungen offen steht. Dieser Masterstudiengang wird bereits seit zehn Jahren erfolgreich unterrichtet und wurde 2008 mit hervorragenden Ergebnissen re-akkreditiert („ein in Deutschland und im internationalen Rahmen nahezu konkurrenzlos dastehendes Angebot“).

25 Studierende werden zum Wintersemester 2010/11 für ein einjähriges Lehrprogramm in Berlin, ein dreimonatiges Auslandspraktikum in einer britischen Organisation und eine Abschlussarbeit zugelassen. Das Lehrprogramm umfasst ein Semester Rechts-, Wirtschafts- und Sozialstrukturen, Politik, Geschichte und Kultur, und im zweiten Semester wahlweise die Option Wirtschaft, Recht und Politik, oder Kultur, Medien und Kulturmanagement.

Wer sich für den Master in British Studies bewerben möchte, muss ein abgeschlossenes Hochschulstudium und sehr gute Kenntnisse der englischen Sprache nachweisen. Das Studium beginnt zum Wintersemester, die Bewerbungsfrist für den kommenden Jahrgang ist der 30. April 2010.

Bewerbungsformular und weitere Informationen unter: www.gbz.hu-berlin.de und Tel. (030) 2093 99040 (Catherine Smith).
Das Großbritannien-Zentrum ist ein interdisziplinäres Forschungsinstitut der Humboldt-Universität zu Berlin, das neben seiner wissenschaftlichen Arbeit und dem postgradualen Studiengang „Master in British Studies“ auch Veranstaltungen für die interessierte Öffentlichkeit und Informationen für die Medien zu aktuellen britischen Themen anbietet. Weitere Informationen finden Sie unter www.gbz.hu-berlin.de
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